

Tisztelt Képviselő Testület!

A 2017. Szeptember 14.napján megtartandó képviselő testületi ülésre Furák Róbert képviselő két indítványát nyújtom be, melyet az alábbiakban ismertetek:

“Tisztelt Képviselő Társak!

Ezúton szeretnék benyújtani önálló képviselői indítványt a következő testületi ülésre a tó feletti út csapadékvíz elvezetésének megoldására. Sajnos az utat jelentősen megrongálta a csapadékvíz így elengedhetetlenül fontossá vált a feljavítása. A problémával megkerestem a Berente Nonprofit Kft., hogy vizsgálják meg a műszaki problémát és tegyenek javítási javaslatot, melynek költségvetését mellékelten csatolom. Amennyiben a testület a következő szeptemberi ülésén kedvező döntést hozna, a kivitelezés a tél beállta előtt befejeződne. Amennyiben nem készül el a javítás csapadékos tél esetén olyan állapotba kerülhet az út, hogy nem lehet majd autóval használni.”

“Megkerestek levélben a lakosok, hogy szeretnék fákat a fitness park köré, hogy a nyári napokon legyen árnyék.

A problémát én már a park kivitelezésénél jeleztem, de akkor nem született megoldás.

Ezúton nyújtok be képviselői indítványt ,arra, hogy a fenti kérelem megvalósítását képviselőtestületi döntéssel tudja támogatni Berente Község Önkormányzatának képviselő testülete. Szükséges lenne legalább 6-8 db Platán kb 3-4 méter magas fa vásárlása . A lakosok vállalják a fák locsolását.

A kézilabda pálya aszfaltja is meg van repedve, használata baleset veszélyes, ennek a javítása is szükségessé vált.

Felmerült annak az igénye , hogy két három géppel jó lenne tovább bővíteni a gépek számát ,mert egyre többen használják a gépeket.

Szeretném, ha ezt a lehetőséget a költségvetés tárgyalásakor áttekintené a testület.

Kérlek Polgármester úr,hogy a következő testületi ülésen tedd lehetővé, hogy a testület tárgyalhassa a fenti kérelmet és a szükséges árajánlat is beszerzésre kerüljön.

Továbbá szeretnék kérni egy részletes tájékoztatást a település őszre tervezett fásítási programjának megvalósításáról.

Kedvező döntésekre számítva.

Tisztelettel:
Furák Róbert”

Kérem a képviselő testületet, hogy Furák Róbert képviselő indítványait tárgyalja meg, mellékelten csatolom a kért árajánlatokat jelen előterjesztéshez.

A fásítási program folyamatáról az ülésen szóban kívánom tájékoztatni a képviselő testületet.

Roza László István
polgármester



Berente Nonprofit Kft.

Tó feletti út csapadék vízvezető árok anyagszükséglet felmérése 157 Fm-en

Beton támfal vízvezetéssel 125 Fm hosszon:

Beton C16/20-24 41 m ³ =	869.323 Ft
12-es betonacél 105 szál 6 fm-es=	144.060 Ft
20-as betonacél 10 szál 6 Fm-es=	38.100 Ft

Mederelem víz levezetéshez 32 Fm hosszon:

KV 30/200 K VB mederelem 16 db=	157.680 Ft
KV 30/100 VB fedlap 32 db=	280.416 Ft
Zsaluanyag=	100.000 Ft

Összesen: 1.589.579 Ft

**Az ár az Áfát tartalmazza
A munkadíj nincs benne az árban!**

Kelt: Berente, 2017.09.01.

Tisztelettel: Barkóczy Sándor
műszaki részlegvezető

3704 Berente, Bajcsy-Zsilinszky út 33.

☎ Tel. 48/310-293

✉ E-mail: berentenonprofitkft@gmail.com